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1 回答者の年代

【質問】年代をおこたえください。

区分 人数 割合

小学生 10人 37.0%

中学生 7人 25.9%

高校生 10人 37.0%

その他 0人 0.0%

合計 27人 100.0%

2 いろいろな暴力について（複数回答）

区分 虐待 ＤＶ デートＤＶ 性暴力 どれも知らない

小学生 10人 2人 0人 4人 0人

（割合） 100.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0%

中学生 7人 7人 4人 7人 0人

（割合） 100.0% 100.0% 57.1% 100.0% 0.0%

高校生 10人 8人 8人 8人 0人

（割合） 100.0% 80.0% 80.0% 80.0% 0.0%

合計 27人 17人 12人 19人 0人

（割合） 100.0% 63.0% 44.4% 70.4% 0.0%

《参考：４つの項目について、全て知っていると回答した人数》

・小学生～０人　・中学生～４人　・高校生～８人

3 暴力について知ったきっかけ（複数回答）

区分
学校で教えて
もらった

家族に教えて
もらった

テレビで見た
インターネット
やSNSで知った

本(マンガ等）
で知った

その他

小学生 3人 2人 6人 2人 1人 1人

（割合） 30.0% 20.0% 60.0% 20.0% 10.0% 10.0%

中学生 2人 0人 5人 5人 4人 1人

（割合） 28.6% 0.0% 71.4% 71.4% 57.1% 14.3%

高校生 9人 1人 4人 5人 1人 0人

（割合） 90.0% 10.0% 40.0% 50.0% 10.0% 0.0%

合計 14人 3人 15人 12人 6人 2人

（割合） 51.9% 11.1% 55.6% 44.4% 22.2% 7.4%

・小中学生については、「テレビで見た」が最も高いが、高校生は「学校で教えてもらった」が最も高い。

北海道困難な問題を抱える女性への支援等に関する基本計画（仮称）【素案】に係る
パブリックコメント（子ども向け）の結果について

・「虐待」については、回答者の全てが知っている一方、小学生については、「虐待以外の暴力」の
　認知度が50％以下となっている。

【質問】「暴力」とは、からだや心を傷つける行為のことを言いますが、あなたは次のような言葉（行為）
　　　　を知っていますか（いくつでも）。

【質問】問２で知っていると答えた言葉（行為）について、あなたはどんな方法で知りましたか。

1



資料６－２　　

4 暴力に対する意識

【質問】からだや心を傷つける暴力は、絶対にいけないことだと思いますか。

区分 そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない わからない

小学生 9人 0人 0人 0人 1人

（割合） 90.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

中学生 7人 0人 0人 0人 0人

（割合） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

高校生 10人 0人 0人 0人 0人

（割合） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 26人 0人 0人 0人 1人

（割合） 96.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7%

・回答者のほぼ全てが、暴力は絶対にいけないことだと思っている。

5 相談について（複数回答）

区分 家族 学校や塾の先生
友達や知り合い
のお兄さんお姉
さん

その他の大人
（児童館、子ど
も食堂、近所の
人など）

わからない

小学生 7人 4人 3人 1人 2人

（割合） 70.0% 40.0% 30.0% 10.0% 20.0%

中学生 3人 1人 3人 1人 2人

（割合） 42.9% 14.3% 42.9% 14.3% 28.6%

高校生 9人 1人 3人 0人 0人

（割合） 90.0% 10.0% 30.0% 0.0% 0.0%

合計 19人 6人 9人 2人 4人

（割合） 70.4% 22.2% 33.3% 7.4% 14.8%

6 相談についての意識

区分 そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない わからない

小学生 8人 2人 0人 0人 0人

（割合） 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

中学生 2人 2人 1人 1人 1人

（割合） 28.6% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3%

高校生 10人 0人 0人 0人 0人

（割合） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 20人 4人 1人 1人 1人

（割合） 74.1% 14.8% 3.7% 3.7% 3.7%

【質問】相談は色々なところでできますが、もしもあなたや、あなたの身近な人が困ったり嫌な思いをした
　　　　ときに、相談したい（相談できることを教えてあげたい）と思いますか。

・小学生、高校生では、「家族」の割合が最も高いが、中学生では、「家族」の割合が減り「友達や知り
　合いのお兄さんお姉さん」の割合が高くなっている。

【質問】あなたやあなたの身近な人が、困ったり嫌な思いをしたときに、相談できる人がいますか。

・「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」をあわせると、小学生、高校生全てが、相談したい
　（相談できることを教えてあげたい）と思っているが、中学生については、相談したい（相談できる
　ことを教えてあげたい）と思っていない人もいる。
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7 相談窓口を知る方法について（複数回答）

区分
学校や児童館
などのお便り

インターネット
やSNS

テレビ
ポスターや
チラシ

大人に教えて
もらう

わからない

小学生 8人 4人 5人 6人 2人 0人

（割合） 80.0% 40.0% 50.0% 60.0% 20.0% 0.0%

中学生 4人 4人 4人 3人 0人 0人

（割合） 57.1% 57.1% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0%

高校生 8人 1人 1人 0人 0人 1人

（割合） 80.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0%

合計 20人 9人 10人 9人 2人 1人

（割合） 74.1% 33.3% 37.0% 33.3% 7.4% 3.7%

・区分を問わず「学校や児童館のお便り」の割合が最も高い。

8 犯罪被害・加害につながる行為について（複数回答）

【質問】あなたは、次のような言葉や行動を知っていますか（いくつでも）

区分 性的虐待 強制わいせつ 援助交際 パパ活、ママ活 どれも知らない

小学生 5人 6人 3人 8人 1人

（割合） 50.0% 60.0% 30.0% 80.0% 10.0%

中学生 6人 6人 4人 7人 0人

（割合） 85.7% 85.7% 57.1% 100.0% 0.0%

高校生 9人 9人 6人 7人 0人

（割合） 90.0% 90.0% 60.0% 70.0% 0.0%

合計 20人 21人 13人 22人 1人

（割合） 74.1% 77.8% 48.1% 81.5% 3.7%

《参考：４つの項目について、全て知っていると回答した人数》

・小学生～２人　・中学生～３人　・高校生～５人

9 売春行為についての意識

【質問】パパ活、ママ活、援助交際などについて、あなたの考えを聞かせてください。

区分
絶対やっては
ダメだと思う

できればやらな
い方が良いと思
う

お金をもらうた
めに、やっても
良いと思う

お金のためでな
くても、やって
もいいと思う

わからない

小学生 6人 0人 0人 0人 4人

（割合） 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

中学生 2人 5人 0人 0人 0人

（割合） 28.6% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0%

高校生 9人 0人 1人 0人 0人

（割合） 90.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%

合計 17人 5人 1人 0人 4人

（割合） 63.0% 18.5% 3.7% 0.0% 14.8%

・区分を問わず「援助交際」を知っている割合が最も低い。「パパ活、ママ活」といった新しい言葉に
　変わってきていることが影響していると推測される。

【質問】子どもの皆さんに色々な相談窓口があることを知ってもらうには、どんな方法がよいと思いますか
　　　　（いくつでも）。

・「絶対やってはダメだと思う」、「できればやらない方が良いと思う」をあわせると、中学生の全て、
　高校生のほぼ全てが、パパ活、ママ活、援助交際について否定的な考えだが、高校生には肯定する回答が
１人、小学生については、「わからない」と回答している人が４人いる。
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10 その他について

【質問】そのほかに、なにか意見があればおこたえください。

（高校生２人から意見あり）

○　女性専用車両の徹底。

【回答】

　御意見については、今後の取組の参考とさせていただきます。（区分Ｃ）

【回答】

　御意見のとおり、「被害を受けている」と気づくことは、大変重要であると認識しています。

　このため、本計画においても、教育・啓発、広報等に努めることとしています。（区分Ｂ）

○　周りから見たら被害を受けているのに自分が被害を受けていると気づかずに追い込まれてしまうのが
　　一番怖いと思います。
　　なので自分は今被害を受けていると気付ける何かを設けるのも良いかと思います。
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